多機能型事業所 三洋

は、食を通じた健康づくりをサポートしています!

おかやまからだ晴れ食サポーター はREMIND SELECTION REMINDERED

【お店の情報】

- O店名 多機能型事業所 三洋
- 〇住所 笠岡市中央町20-4
- ○電話番号 0865-62-3040
- O営業時間





【取組内容】

- 〇食育ナビ「やさい」を店内に設置して 野菜の大切さを PR しています
- 〇主食・主菜・副菜のそろったお弁当を 提供しています。
- 〇テーブルにしょうゆ、塩などの調味料 を置いていません。



<野菜もたっぷりのおいしいお別当が自慢♪>

【サポーター店からひとこと】

- 〇事業所の利用者が健康でいられるようバランスを考えたお弁当を提供しています。
- 〇ご希望によりお弁当は外部にも販売しています。ヘルシーなお惣菜も取り扱っているのでお気軽にご相談ください。

おかやまからだ晴れ食サポーターとは…

「晴れの国おかやま」でからだが晴れ晴れと喜ぶような健康づくりを「食」の面から推進し、健康に配慮した食事の提供、健康・栄養に関する情報発信等の取組を通して、県民の健康づくりの推進を宣言した食品関連事業者(施設)です。